



ВЫПЛАТЫ ЖЕРТВАМ НАСИЛИЯ

Фото: pixabay.com

Специальная комиссия по расследованию случаев насилия со стороны священников римско-католической церкви в Австрии по отношению к детям официально признала 1 974 эпизода. Об этом сообщила телерадиокомпания ORF.

В общей сложности церковь выплатила по всем признанным инцидентам сексуального насилия 27,3 млн евро в качестве компенсации пострадавшим. Кроме того, были организованы и оплачены специальные сеансы психотерапии для жертв насилия.

Большая часть всех случаев домогательств со стороны священнослужителей пришлась на период 1960–1970 го-

дов. Как отмечается, начиная с 2000 года их количество стало значительно снижаться. Комиссия также установила, что большинство преступлений затрагивало детей от 6 до 12 лет, затем следовала возрастная группа от 13 до 18 лет. При этом больше половины жертв – представители мужского пола. Их оказалось 66 %.

С целью расследования всех обвинений и выявления подтвержденных случаев насилия кардинал Кристоф Шёнборн, глава австрийской католической церкви, поручил в 2010 году учредить специальную комиссию, итоги работы которой были представлены в 2019 году.

ТАСС

НЕТ «ЖЕЛТЫМ ЖИЛЕТАМ» В АВСТРИИ

Появившееся во Франции движение «желтых жилетов» способно распространиться по всем стра-

нам Европы, убежден канцлер Австрии Себастьян Курц. Деятельность протестующих он счел избыточно жестокой.

«Я отвергаю любую форму насилия. В Австрии мы считаем, что протесты «желтых жилетов» носят жестокий характер», – передает *Газета.RU* слова главы австрийского правительства.

При этом он выразил убежденность, что Австрии удастся избежать происходящего во Франции противостояния «жилетов» с правоохранителями.

По мнению Курца, для выражения волеизъявления народа в стране проводится «много мирных манифестаций».



Фото: Pelle De Brabander



Фото: pixabay.com

КОРРУПЦИОННАЯ СХЕМА

Антикоррупционная прокуратура Австрии расследует уголовное дело по подозрению в отмывании денег через австрийский банк MEINL BANK, сообщает *DEUTSCHE WELLE*.

Речь идет о частном австрийском банке среднего размера, который специализируется преимущественно на управлении активами и фондовом менеджменте. В уголовном производстве говорится об исчезновении денег с корреспондентских счетов украинских банков в Австрии. По данным Фонда гарантирования вкладов, из MEINL BANK было незаконно выведено 385 млн долларов и 75 млн евро в 2014–2015 годах. Из них 38 млн долларов поступили из Пивденкомбанка, 40 млн долларов из Терра Банка, 39,5 млн долларов из ВиЭйБи Банка, 62 млн евро из Городского коммерческого банка и 44 млн долларов из банка Киевская Русь.

Схема вывода денег выглядела следующим образом: европейский финансовый институт по указанию владельца украинского банка выдавал кредиты подконтрольным украинцу офшорным компаниям. Обеспечением этих займов становились средства на корреспондентских счетах украинского банка в иностранном финансовом институте, выдающем кредит, – например в MEINL BANK.

В конце концов кредит не возвращался и «гарантийные» средства с корсчета перечислялись другой офшорной компании в счет погашения займа. Такого рода операции на банковском жаргоне называются «BACK-TO-BACK». Сами по себе незаконными они не являются, однако их часто используют для отмывания денег.

ХАКЕРСКАЯ АТАКА

В посольстве России в Австрии сообщили о зафиксированной в феврале хакерской атаке на консульский отдел диппредставительства.

С начала 2019 года сотрудники ведомства стали отмечать систематическую неявку беспрецедентно большого числа лиц, записывавшихся через систему электронной очереди на прием в консульский отдел посольства, при этом количество самих заявок по ряду направлений консульской работы возросло в разы. Также стали поступать жалобы граждан на то, что запись на прием стала возможной зачастую лишь на месяцы вперед.

«Специальные технические службы по нашей просьбе провели проверку на предмет возможной манипуляции информационных сетей извне, в результате чего было обнаружено более 300 заявок, оформленных в автоматизированном режиме с IP-адресов из Ирака, Таиланда, Индонезии и ряда других стран. Было принято решение удалить эти заявки и блокировать их источники. На сегодняшний день процент неявки заявителей вернулся к обычным показателям», – подчеркнули в посольстве.

В сообщении отмечается, что с начала 2019 года в отдельные дни на прием не пришел ни один из записавшихся посетителей. «Очевидно, что речь идет о злонамеренных действиях, нацеленных на



фактический саботаж работы консульского отдела посольства. Исключать повторных атак нельзя, будем внимательно отслеживать ситуацию в интересах наших посетителей», – заявил посол России в Австрии Дмитрий Любинский.

РИА Новости

Фото: pixabay.com

ГРОМКИЙ ДОПИНГОВЫЙ СКАНДАЛ В ЗЕЕФЕЛЬДЕ

На ЧМ в Австрии в услуги парикмахерского салона входили стрижка, бритве и... переливание крови.

В Зеefельде, где проходил чемпионат мира по лыжным видам спорта, по подозрению в нарушении антидопингового законодательства и спортивном мошенничестве задержаны пятеро спортсменов из сборных Эстонии, Австрии и Казахстана. Согласно сообщению прокуратуры

Инсбрука, переданному Австрийским агентством печати, в Австрии уголовно карается лишь изготовление и представление допинга для использования третьими лицами, а не само применение запрещенных препаратов спортсменами. Однако обвинение пятерых лыжников в спортивном мошенничестве действительно может повлечь за собой реальные тюремные сроки.

В Федеральном ведомстве по уголовным делам Австрии сообщили, что сотрудник правоохранительных органов, опубликовавший видеозапись с лыжником Максом Хауке, которого застали за процессом переливания крови во время задержания в Зеefельде, временно отстранен от службы. Специалисту грозит уголовное наказание за разглашение служебной тайны, а также дисциплинарная ответственность за публикацию этих данных.

www.sputniknews.ru

СТРАХОВОЙ АГЕНТ И КОНСУЛЬТАНТ ПО СТРАХОВЫМ ВОПРОСАМ

СТРАХОВАНИЕ - ЛИЗИНГ

Тел.: +43 (0)1 890 10 94 доб. 10
Факс: доб. 99
Taborstraße 54, 1020 Wien

m.tabachnik@versicherungseck.at
www.versicherungseck.at

ВАШ СПЕЦИАЛИСТ ПО МЕДИЦИНСКОМУ СТРАХОВАНИЮ
ДЛЯ ВАШЕГО ВИДА НА ЖИТЕЛЬСТВО.

Широкое покрытие, гарантированное исполнение обязательств.
Мы также готовы сотрудничать с вашим адвокатом.



АНГЛИЙСКИЙ ДЛЯ РУССКОГОВОРЯЩИХ!



Вам требуется
лучшее владение
английским
языком для
работы или
повседневной
жизни?

Том Стэнфорд

- педагог из Англии
- 20-летний опыт работы
- менеджер Omega Sprachen
- владеет русским!

OMEGA SPRACHEN OG

Английский язык
для всех:
разговорный,
бытовой,
научный,
деловой.

Тел.: +43 660 507 96 91
www.omega-language-coaching.com
e-mail: tom.stanfo@gmail.com

Анастасия Митрофанова N M C | \$
Русскоговорящий адвокат
Neulinger Mitrofanova Čeović
Rechtsanwälte OG

- правовой аудит документов
- регистрация фирм
- сопровождение сделок с недвижимостью
- иммиграционное право/гражданское право
- семейное право/трудовое право
- уголовное право и другие правовые вопросы

1020 Wien, Taborstraße 11B | T +43 1 235 03 42
mobil +43 660 235 03 41 | F +43 1 235 03 42 10
office@nmc-anwaelte.at | www.nmc-anwaelte.at



Deutsche
Vermögensberatung

- НАКОПИТЕЛЬНЫЕ ВКЛАДЫ
- ВСЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ
- ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
- КРЕДИТЫ
- ИПОТЕКА
- и многое другое...

Консультация и помощь в оформлении, для физических и юридических лиц.
Regionalgeschäftsstelle für Deutsche Vermögensberatung Bank AG
Koloniitzgasse 11/Top 10, 1030 Wien

Naira Zargarian
Тел.: +43 676884004167, факс: +43 1 2533033 6584
Naira.Zargarian@dvag.at

Alexander Müller
Тел.: +43 6642358658

Профессиональные языковые курсы

немецкий | английский | русский

- Групповые и индивидуальные занятия
- Подготовка к прием экзаменов:
- Integrationsprüfung A2/B1 (DTS)
- Экзамен OSD уровня A1-C2

Görthnergasse 4, 1030
www.meridian.co.at
T +43 1 907 64 15



Заверенные переводы документов

Русский и армянский языки

Судебный присяжный переводчик
Лариса Дибергер

Также срочные заказы

Тел.: 0699 / 11 74 95 25

E-mail: larissa.dieberger@hotmail.com
В центре Вены



Foto: Gregor Tatschl

КОМЕНДАНТСКИЙ ЧАС ДЛЯ МИГРАНТОВ

Как сообщает www.germania.one, вице-канцлер страны и лидер право-популистской Австрийской партии свободы Хайнц-Кристиан Штрахе озвучил недавно новое предложение: он потребовал введения комендантского часа для мигрантов. По словам политика, было бы неплохо установить определенное вечернее время, когда все просители убежища должны возвращаться в приюты.

Известно, что требование Штрахе вызвало резкое недовольство оппозиции. Венский советник по интеграции, социал-демократ Юрген Чернохорский раскритиковал заявление правого по-

пулиста в своем Twitter, назвав его бесчеловечным. Политик написал, что Штрахе, вместо того чтобы «интегрировать», хочет «интернировать» людей. Федеральный канцлер Себастьян Курц пока еще не прокомментировал заявление вице-канцлера. Таким образом, очевидно, что новое австрийское правительство хочет сформировать жесткую линию в отношении беженцев. К примеру, мигрантов уже обязали сдавать личные телефоны в ответственные учреждения для анализа данных. Кроме того, были попытки отслеживать передвижения беженцев.

Яндекс Новости

AMAZON ПОД ПОДОЗРЕНИЕМ

Федеральный орган Австрии по вопросам конкуренции (BWB) начал расследование против компании AMAZON из-за ее вероятного злоупотребления своим положением на рынке и предпочтения собственных продуктов товарам австрийских ритейлеров. Об этом сообщает AFP со ссылкой на заявление ведомства. Расследование было начато после получения жалоб в декабре 2018 года относительно вероятных «несправедливых торговых действий» со стороны AMAZON. Согласно этим жалобам, американская корпорация, в частности, внезапно и безосновательно удаляла аккаунты австрийских ритейлеров.

Кроме того, BWB подозревает, что AMAZON заставлял ритейлеров указывать цены на продукты и добавляя в аккаунты продавцов ложные данные, необходимые для доставки товаров. В австрийском ведомстве сообщили, что компания также могла своими действиями «дискриминировать других ритейлеров, предпочитая собственные продукты на рынке AMAZON». Результаты расследования могут привести к предупреждениям, санкциям или даже штрафам против американской корпорации.

Также AMAZON из-за технической ошибки разместил на своем сайте в открытом доступе имена и адреса электронной почты некоторых пользователей. Об этом сообщает CNBC со ссылкой на информационные письма.

www.korrespondent.net

ОБ ИЗБЕЖАНИИ ДВОЙНОГО НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

Правительство РФ одобрило ратификацию протокола о внесении изменений в Конвенцию между правительствами России и Австрии об избежании двойного налогообложения в отношении налогов на доходы и капитал, сообщается в материалах кабмина.

Законопроект был рассмотрен и одобрен 25 февраля на заседании комиссии по законопроектной деятельности.

Россия и Австрия 5 июня 2018 года подписали пакет документов по итогам переговоров президента РФ Владимира Путина и канцлера Австрии Себастьяна Курца, среди них был протокол о внесении изменений в Российско-австрийскую конвенцию об избежании двойного налогообложения.

Этот шаг обусловлен изменившимися условиями экономической деятельности, реформами законодательства в сфере налогов и сборов как в России, так и в Австрии, развитием двусторонних экономических связей и международных тенденций в области налогообложения, в частности, касающихся обмена информацией и борьбы со злоупотреблениями.

www.1prime.ru